

ONE TAIWAN

YES! 台灣做得到!

超高溜滑梯熱門！ 男童遭造型椅割傷腿

記者 武紹隆 蔡嘉恩 / 高雄 報導

2015/12/22 12:13 (更新時間：2015/12/22 15:52)



超高溜滑梯熱門！ 男童遭造型椅割傷腿

高雄科工館這個月剛啟用的超高溜滑梯，吸引不少民眾搶著體驗。21日上午就有家長帶著7歲、4歲的孩子，從桃園到高雄要去體驗，原本孩子好好坐在一旁休息區的造型椅上，沒想到椅子一角突然斷裂，還露出7根長達5公分的螺絲釘，其中一名4歲小男童左大腿因此被劃傷，長達8公分的傷口，事後館方緊急將類似的椅子全面回收檢修。

從超高溜滑梯一溜而下好刺激，高雄科工館剛啟用的螺旋溜滑梯，吸引不少民眾來體驗，只是沒想到開幕沒多久，溜滑梯旁休息區的座椅就傳出傷人意外。

館方人員：「用這樣跨坐的方式，然後往前推擠，自然就會有意外發生。」

鬧禍的就是這張粉紅色造型椅，右邊一小角整個斷裂，裡頭露出了7根大約3到5公分的螺絲釘，21日上午10點多，一名婦人和先生帶著2個7歲及4歲的孩子南下高雄到科工館，當時孩子就坐在这張雲朵造型的粉紅色椅子，沒想到造型椅的一角突然鬆脫，4歲小男童的左大腿因此被螺絲釘劃傷，一旁家長看了好心急將男童送醫。

科工館館長陳訓祥：「小朋友有他的天生好動的本性，因為力量的關係，所以那個椅子就有一個地方掉下來，就給釘子傷到了。」

館方解釋，自從超長溜滑梯開幕後人潮眾多，才將這張擺放在4樓，已經5年多的造型椅移到休息區供民眾使用，這一張雲朵造型椅用的是FRP，就是所謂的玻璃纖維強化塑膠，輕巧硬度高，防水且絕緣，可能是年久失修才鬧禍。

家長：「我覺得就是要注意小孩子他們要坐之前，要先看一下椅子上有沒有東西。」

老師：「不會去預期到它(椅子)有這現象！」

發生這樣的意外，做家長、老師的也只能多加注意，而館方在事發後也立刻更將椅子換成軟墊坐椅，希望別再發生這樣的意外。



新聞排行榜

| 本日熱門 | 本周熱門 | 編輯推薦 |
|------------------|------|------|
| 林口OUTLET明年1月開... | | 1 |
| 全球獨家！竹東動漫園區打造... | | 2 |
| 全是上班族愛吃的！ 10大... | | 3 |
| 親子餐廳進駐商場 小象推車... | | 4 |
| 北市府8萬大軍砍2萬？ 柯... | | 5 |
| 眾所矚目！15層樓高 屏東... | | 6 |





TVBS網路新聞整理報導 未經同意不得轉載

★更多高畫質新聞【線上】▶▶



📍 科工館 溜滑梯 座椅 螺絲釘 劃傷

TVBS NEWS TVBS 新聞
 說這專頁讚 38 萬 按讚次數
 讚 42 0 5

你也可能會喜歡

- 乘坐安全椅 穿厚重外 立體溜滑梯在科工館
套、羽絨衣... 46米長亞...
- 科工館展最高溜滑梯 4樓「咻」...
- 驚！男子陳屍溜滑梯河 馬肚 嚇壞...

一個無需仰賴奇蹟的世界
 Intelligent Drive
 智慧駕駛輔助系統
 Mercedes-Benz
 The best or nothing.

CARL F. BUCHERER
 寶齊萊
 12月1日至31日，於台中精光堂鐘錶購買寶齊萊腕錶，
 可得腕錶定價5%的中友百貨禮卷

DR.POTION
 淨亮透白生物纖維潔顏霜
 精華保潔+毛孔清潔一次到位
 -買潔顏霜送單片面膜-
 12.21-01.30
 告別乾燥肌 保濕新對策
 立即體驗

留言

TVBS NEWS TVBS 新聞
 說這專頁讚 38 萬 按讚次數

TVBS NEWS
 22分鐘

再來一次「林來瘋」吧~書豪🍊🍊
 【林書豪手感燙 連3場得分雙位數】
 #體壇脈動 Jeremy Lin 林書豪
 Charlotte Hornets #林書豪 #超帥 #你
 還是把頭髮放下來比較好看



NBA / 林書豪手感燙 連
 場得分雙位數！體壇脈動

您不知道的國軍將官晉升演變史
 | 資深記者沒說的事

【唐立淇】12/21-12/27運勢週
 報

【舊換新優惠撇步】聰明賣老車
 賺更多！| 車訊網

團圓飯在哪吃？男女觀感大不同

影音排行榜

- 1 少康戰情室
中研院生技園區延宕 總統罵院...
- 2 少康戰情室
炒地案每日一爆 蔡英文居住正...
- 3 女人我最大
年終總盤點 最好
最推都在這一...
- 4 少康會客室
陳文茜快樂擁抱生命 活出生命...
- 5 少康戰情室
柯文哲上任一年拍片自省 演很...

5則回應

排序依據 最新 ▾



新增回應.....



廖均珮 · 桃園區

試問:為何公共設施擺放提供大人座的椅子會禁不起一個看約20公斤小孩的重量乘坐而解體?!

試問:如果今天是成人體重乘坐,重力加速度的結果,後果一定更不堪設想!!

為何沒人對此公安事件重視,反而皆是推托給小孩好動!!

試問:椅子上有限重限制乘坐方式嗎?

事發本人已經說明:【園區服務人員當下就說椅子之前就已經壞了,只是還沒來得及處理!】

所以是坐到的倒楣囉!

為何一知道故障沒有先行移除呢?

分明就是心存僥倖,也是園區管理不當,沒有相關部門能及時做這種處理,根本嚴重致消費者安全於不顧。

館長面對媒體竟然還卸責推托,真是令人不齒。

如果今天高官政要的小孩受傷的話,想必說法應該不同,結果也不同,搞不好都要卸職下臺了!

讚 · 回覆 · 12分鐘



Alice Wang · 景文技術學院

記者太不盡事,她說我沒指名是你們啊,我又沒用你的照片,公共空間的座椅,並沒限定孩子才能坐,一個二十多公斤的孩子坐上去就會壞了嗎?二十公斤的孩子力量就足夠讓椅子壞了嗎?那以後大家在外,都不要坐椅子囉!出事沒人會負責的!!!,館方人員來電表示:這件事情確實是他們的錯,這新聞他們會再說明。

讚 · 回覆 · 1 · 4小時



Alice Wang · 景文技術學院

請貴媒體自重

讚 · 回覆 · 1 · 6小時



Alice Wang · 景文技術學院

一旁工作人員當時未積極處理,只是要家長將小孩抱上樓,到醫護室擦藥,還說這椅子本來就有問題,只是來不及處理,沒想到出事。媽媽不滿工作人員的處理態度,也擔心兒子傷勢,要求館方能積極處理,館方這時才幫忙代叫計程車,派員陪同到高醫包紮。

讚 · 回覆 · 1 · 6小時



Alice Wang · 景文技術學院

貴媒體亂報導,館長本人不在現場,怎會有這樣的新聞呢

沒想到4歲小兒子在一旁座椅休息時,竟遭椅子上的鐵釘,在靠近鼠蹊部的大腿處,劃出長達8公分的撕裂傷口,母事後指控科工館處理兒子受傷過程過於消極;對此,科工館副館長蔡協族坦言,工作人員訓練不足,會再加強教育。這才是實情 <http://goo.gl/64RM14>

讚 · 回覆 · 2 · 3小時 · 已編輯

Facebook Comments Plugin



TVBS Poll Center



Youtube



iOS app



Android App



facebook

▶ TVBS新聞 ▶ 少康戰情室 ▶ 一步一腳印 ▶ T談談
▶ 食尚玩家 ▶ 女人我最大 ▶ 上班這黨事 ▶ 榜上榜

TVBS 55新聞台

TVBS 56頻道

TVBS 42歡樂台

戲劇中心

TVB8 40頻道

TVBS ASIA



公司介紹 數位廣告刊登 新聞自律規範 更正與澄清 網站使用協定 節目版權銷售
人才招聘 節目表 T你跑新聞 TVBS基金會 個人資料保護 公開招標
主播專區 電視廣告託播 意見反映 公益專區 版權宣告

台北市內湖區瑞光路451號 / 觀眾服務專線: 02-2656-1599
聯意製作股份有限公司 ©2015 TVBS Inc. All Right Reserved